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HIRDETMÉNY 

a GRÁNIT Digitális árfolyamon történő azonnali devizaváltásról 

A GRÁNIT Digitális árfolyamon történő azonnali devizaváltás a GRÁNIT lakossági forint és 

devizaszámlák közötti, a bankközi devizapiac valós idejű árfolyamaihoz igazodó és egyéb banki 

költségtől mentes árfolyamon történő devizaváltást jelenti.  

 A Digitális árfolyamon történő konverzió kizárólag a GRÁNIT eBank mobilapplikáció 

Devizaváltás menüpontjában érhető el. A Digitális árfolyam a bankközi devizapiaci 

középárfolyammal egyezik meg, akként, hogy az árfolyam 5 percenként frissül.  

 A GRÁNIT Digitális árfolyamon történő azonnali devizaváltás a GRÁNIT Bank által a jelen 

Hirdetményben meghatározott naptári havi keretösszeg erejéig minden lakossági ügyfél 

részére elérhető, aki rendelkezik a GRÁNIT Banknál vezetett lakossági forint fizetési számlával 

és EUR, USD, CHF vagy GBP devizanemben vezetett devizaszámlák közül legalább eggyel, 

továbbá aktivált GRÁNIT eBank mobilapplikációval.  

 A Digitális árfolyam csak a GRÁNIT Banknál vezetett saját forintszámláról GRÁNIT Banknál 

vezetett saját devizaszámlára, illetve GRÁNIT Banknál vezetett saját devizaszámláról GRÁNIT 

Banknál vezetett saját forintszámlára történő, konverziót igénylő átvezetésre vonatkozik, 

mely a GRÁNIT eBank applikáció Devizaváltás menüpontjában érhető el. A Digitális árfolyam 

saját devizaszámláról saját devizaszámlára történő átvezetésnél nem alkalmazható. 

 A Digitális árfolyam kizárólag Banki napokon 9.00 és 17.00 óra között vehető 

igénybe. Az ezen időszakon túl benyújtott azonnali devizaváltási megbízásokat a Bank 

Számlakonverziós árfolyam szerint teljesíti. Az adott tranzakcióra érvényes 

mindenkori árfolyam a GRÁNIT eBank applikáció Devizaváltás menüpontjában 

tekinthető meg. 

 A Digitális árfolyam tartalmaz minden banki költséget, így a Bank ezen felül nem számít fel 

sem díjat, sem pedig jutalékot.  

 Digitális árfolyamon történő váltásra vonatkozó naptári havi limit összege egy ügyfél 

vonatkozásában: 550 000 Ft, azaz ötszázötvenezer Forint – az ügyfél rendelkezésére álló 

bankszámlák darabszámától függetlenül. 

 A naptári havi limit összegét csökkenti a nem Banki munkanapokon, illetve a Banki 

munkanapokon 17.00 után benyújtott tranzakciók összege is, függetlenül attól, hogy ezen 

esetekben a devizaváltás a Számlakonverziós árfolyamon teljesül. A havi limit túllépése 

esetén a Bank a devizaváltási megbízásokat a limitösszeget meghaladó rész vonatkozásában 

Számlakonverziós árfolyamon teljesíti, adott esetben akár két tranzakció keretében. 

 A naptári havi limit aktuális összegéről a GRÁNIT eBank applikáció Devizaváltás menüpontja 

nyújt tájékoztatást. 

 A Bank által jegyzett Digitális árfolyam, illetve Számlakonverziós árfolyam referencia árfolyamnak 

minősül, amely a mindenkor hatályos Referencia árfolyamok és kamatok Hirdetményben kerül 

meghatározásra.  
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